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Από  το  3ο Πρακτικό  της συνεδρίασης  της  6/6/2024  του Συμβουλίου της  Δημοτικής
Κοινότητας  Φοίνικα  του  Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η           
ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ  1  1  /2024  

            ΘΕΜΑ  :  Επικαιροποίηση της αγοράς οικοπέδου στο Φοίνικα.

Στο Φοίνικα του  Δήμου Σύρου – Ερμούπολης  σήμερα την 6 του μηνός Ιουνίου του
έτους 2024, ημέρα  της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 20:00 συνεδρίασε  το συμβούλιο της
Δημοτικής Κοινότητας Φοίνικα σε τακτική συνεδρίαση  στο Κοινοτικό Κατάστημα,   μετά  την
με   Α.Π   10779/30-5-2024  πρόσκληση   του  Προέδρου   του   Συμβουλίου  Δημοτικής
Κοινότητας Φοίνικα σύμφωνα με τα άρθρα 88, 89  και 90 του Ν. 3852/2010,  όπως αυτά
τροποποιήθηκαν με  τις  διατάξεις  του Ν.4555/2018, που  δόθηκε  σε   κάθε  σύμβουλο
χωριστά  και  αφού  υπέγραψαν  αποδεικτικό  παραλαβής.   Αφού  διαπιστώθηκε  ότι
υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου  3  μελών  ήταν  παρόντα 3 μέλη
όπως  φαίνεται  παρακάτω:  

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                              ΑΠΟΝΤΕΣ                

Περρής Γεώργιος  (Πρόεδρος)                                       Κανείς
Ανθία Παρασκευοπούλου
Μαραγκός Μάριος

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο υπάλληλος του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, Πέτρος
Ρούσσος, για την τήρηση των πρακτικών.

Το   λόγο   πήρε   ο   Πρόεδρος   του   Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Φοίνικα   και
συνοψίζοντας  το θέμα εισηγήθηκε  τα  εξής:  

Με την 5/2020 απόφασή μας είχαμε γνωμοδοτήσει και ζητήσαμε να ξεκινήσει η διαδικασία εύρεσης
και αγοράς οικοπέδου στο Φοίνικα που θα χρησιμοποιηθεί ως χώρος στάθμευσης, ώστε να δοθεί
μόνιμη  λύση  στο  πρόβλημα  της  στάθμευσης  των  οχημάτων  και  γιατί  τα  διαθέσιμα  ακίνητα
λιγοστεύουν, με τη λύση με τις μισθώσεις ακινήτων για χώρους στάθμευσης να είναι προσωρινή. 
Με την 15/2020 απόφασή μας και κατόπιν του 16700/2.9.2020 εγγράφου του Τμήματος Δημοτικών
Προσόδων  και  Πόρων με  το   οποίο  μας  έστειλε  την  15669/19.8.2020  αίτηση  της  Ρηγούτσου
Μαρίας-Σμαράγδας,  με  την  οποία  εξέφραζε  την  πρόθεσή  της  να  πουλήσει  στο  Δήμο  ακίνητο
ιδιοκτησίας της στο Φοίνικα (πρώην Καμίνι) εμβαδού 6.800 τμ περίπου, πλησίον της παραλιακής
ζώνης του Φοίνικα, και παρακαλούσε να γνωμοδοτήσουμε σχετικά με την αναγκαιότητα αγοράς
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οικοπέδου  στο  Φοίνικα  για  τη  δημιουργία  χώρου  στάθμευσης,  γνωμοδοτήσαμε  ως  απολύτως
αναγκαία την αγορά οικοπέδου στο Φοίνικα για τη δημιουργία χώρου στάθμευσης.
Στη συνέχεια η Οικονομική Υπηρεσία προέβει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την διενέργεια
του διαγωνισμού, ο οποίος τελικά μέχρι σήμερα δεν ολοκληρώθηκε και πρέπει να επαναληφθούν
οι  διαδικασίες.  Προτείνω να επικαιροποιήσουμε το θέμα με τη λήψη νέας απόφασης,  ώστε να
ξεκινήσουν οι διαδικασίες διαγωνισμού.

Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη  τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν

με τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και

1. Την εισήγηση του Προέδρου του Συμβουλίου 

2.Τη  γενόμενη  διαλογική  συζήτηση,  όπως  αυτή  αναγράφεται  στο  ταυτάριθμο  πρακτικό  της

συνεδρίασης.

3.Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία όλοι οι  Κοινοτικοί  Σύμβουλοι ψήφισαν θετικά στην

πρόταση του Προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

γνωμοδοτεί  θετικά  και  κρίνει  ως απολύτως αναγκαία την αγορά οικοπέδου στο Φοίνικα για  τη

δημιουργία  χώρου  στάθμευσης  και  ζητά  από  την  Οικονομική  Υπηρεσία  την  επανάληψη  των

διαδικασιών διαγωνισμού για την αγορά του.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
                     

Περρής Γεώργιος  Ανθία Παρασκευοπούλου                             

Μαραγκός Μάριος
                                                                          

                              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                              ΦΟΙΝΙΚΑΣ, 12/6/2024

                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΦΟΙΝΙΚΑ

                               Περρής Γεώργιος 
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